

image not found or type unknown



Сейчас мне 17 лет и я считаю, это самое подходящее время поговорить и описать мои достижения через 10 лет.

Если честно я никогда не думала, что я пойду учиться в данную сферу. Мое поступление на этот факультет было крайне незапланированным. Я до последнего хотела поступить в театральный, либо же музыкальный колледж, но к сожалению из-за мамы, которая была против творческой карьеры я пошла туда, куда меня позвали. Я как сейчас помню, я сидела с мамой и мне позвонили с Синергии и предложили пройти собеседование и я пошла только ради мамы.

Я совру если скажу, что через 10 лет я вижу себя работником или же директором отеля. Я больше, чем уверена, что никогда не буду работать по специальности, только потому что для меня это все очень скучно, хотя во время практики, не могу сказать, что мне было не интересно.

Одно из моих достижений через 10 лет - хорошая творческая карьера.

Я очень хочу выпустить сборник стихов и несколько своих песен. На данный момент у меня есть 3 свои песни и не мало стихов. Так же я очень хотела бы сыграть в кино, либо же сериале.

Что касается ресторанного бизнеса, я очень хотела бы открыть свой ресторанчик с живой музыкой и домашней атмосферой. По воскресениям я бы кормила нуждающихся бесплатно и помогала бы всем, чем могла.

Ресторан я бы назвала \*Have a nice Time\*, что означает приятного время проведения. Я бы хотела, чтобы ко мне ходили в ресторан и чувствовали себя в очень теплой и уютной атмосфере. Моя мама проработала в ресторанном бизнесе почти 15 лет и я помню, как ее вечно благодарили за теплый прием и я очень надеюсь, что мои посетители будут мне так же благодарны, как и моей маме. Я сделаю все для этого.

Так же у меня совсем недавно появилась еще одна мечта. Я очень хочу открыть приют для бездомных собак и кошек. Я вижу, как живодёры издеваются над бедными и беззащитными животными и это не может оставить меня равнодушной. К сожалению сейчас я не могу им ни чем помочь, но искренне надеюсь, что через 10

лет у меня будет свой большой приют с лучшими волонтерами.

Через 10 лет мне будет 27.

У меня будет свой уютный, небольшой ресторанчик, как я и сказала выше. В котором будет царить очень приятная атмосфера для каждого гостя. Ресторанчик будет с грузинской и европейской кухней. На фоне всегда будет петь живая музыка, которая не оставит никого равнодушным.

Еще у меня будет большой приют для животных, где я буду устраивать экскурсии для детей, чтобы с малых лет приучать их к хорошему и доброму отношению к животным, чтобы в будущем было, как можно меньше живодеров.

Так же я очень надеюсь, что через 10 лет я сыграю не одну роль в кино и мной будут гордиться все те, кто никогда в меня не верил.

И самое главное я хочу, чтобы через 10 лет у меня была крепкая и любимая семья. Любимый муж и двое детей. Я очень хочу мальчика и девочку. Хочу чтобы по дому бегал маленький йорк и самое главное, чтобы моя мамочка была всегда рядом и через 10 лет я надеюсь я осуществлю все ее мечты.

Главное мечтать, верить и несмотря ни на что делать.